



Следственным управлением СК России по Ставропольскому краю продолжается работа по уголовно-правовой защите сирот, получивших некачественное жилье в станице Лысогорской

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту халатности (ст. 293 УК РФ) должностных лиц управления государственной собственности министерства имущественных отношений Ставропольского края.

По версии следствия, в мае 2015 года чиновники подписали акты приема-передачи к государственному контракту на участие в долевом строительстве многоквартирного дома в станице Лысогорской Георгиевского района для предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. При этом сотрудники управления допустили халатность, не осуществляя текущий контроль за строительством жилья, а впоследствии при приемке не произведя фактическую проверку соответствия объектов строительства требованиям государственного контракта. В дальнейшем эти квартиры были переданы на баланс ГКУ Ставропольского края «Имущественный фонд Ставропольского края» и предоставлены 16 лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

При этом уже в первые дни эксплуатации помещений стали выявляться многочисленные дефекты и их несоответствие техническим и санитарно-эпидемиологическим нормам и правилам, что повлекло наличие сырых очагов у основания несущих стен, разрушение штукатурного слоя от уровня пола первого этажа, выщелачивание и массовые высолы бетонного пола, плесени, деформацию напольных покрытий, систематическое подтопление конструктивных элементов жилых домов грунтовыми водами и другие дефекты.

Сразу после возбуждения уголовного дела следствием было внесено представление министру имущественных отношений Ставропольского края с требованием незамедлительного восстановления прав и законных интересов лиц из числа детей-сирот путем предоставления им благоустроенного, отвечающего всем санитарно-техническим нормам жилья. Ситуация с жильем для сирот в станице Лысогорской стала предметом обсуждения и на консультативном совете Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, ситуацию взял на контроль Председатель СК России А.И. Бастрыкин.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В результате ответственными ведомствами были приняты меры к восстановлению прав сирот, начался процесс их переселения из некачественного жилья в благоустроенные квартиры.

Стоит отметить, что следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело и в отношении руководителя фирмы-застройщика непригодного для проживания жилья. Директор ООО «Прогресс» подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стажу.

Несмотря на то, что принятыми краевым управлением Следственного комитета мерами уголовно-правового воздействия удалость обеспечить восстановление прав сирот на получение благоустроенных жилых помещений, следствием продолжается активная работа по закреплению уже собранных и получению других доказательств преступлений, чтобы лица, их совершившие, ответили перед судом по всей строгости закона.

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188629>